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ΚΙΝΑΛ: «Λαγός» εναντίον του ωραρίου και των δικαστικών διακοπών 
 

 Γνωρίζουμε όλοι πολύ καλά, ότι το ωράριο στα ακροατήρια που καθιερώθηκε 
μετά από μαχητικό και σκληρό αγώνα των δικαστικών υπαλλήλων, δεν έπαψε 
ουδέποτε να βρίσκεται στο «στόχαστρο» των κυβερνήσεων αλλά και άλλων 
καλοθελητών. 
 Στο ίδιο «στόχαστρο» βρίσκεται και η περίοδος των δικαστικών διακοπών, ιδίως το 
τελευταίο διάστημα, αξιοποιώντας ως αφορμή τις συνθήκες που έχει διαμορφώσει η 
πανδημία του κορονοϊού. Θυμίζουμε ότι πέρυσι – δίχως να προβληθεί καμία αντίρρηση 
από την πλειοψηφία της ΟΔΥΕ – μειώθηκε κατά έναν μήνα η περίοδος των δικαστικών 
διακοπών. 
 Σε αυτό το πλαίσιο, οι Χάρης Κονδύλης και Χρήστος Κακλαμάνης, μέλη του 
ΔΣ του ΔΣΑ αμφότεροι και ο δεύτερος Γραμματέας του Τομέα Δικαιοσύνης του 
ΚΙΝΑΛ, με πρόσφατο άρθρο τους βάλλουν κατά του ωραρίου γράφοντας ότι «είναι 
ευκαιρία (…) να ξαναδούμε το ωράριο των Δικαστηρίων και το θέμα των δικαστικών 
διακοπών, το οποίο παρέμενε ιερό “totem” για δεκαετίες»! 
 Όσον αφορά συγκεκριμένα τις δικαστικές διακοπές υποστηρίζουν ότι αυτό που έγινε 
πέρυσι το καλοκαίρι «κρίνεται επιβεβλημένο και σκόπιμο να επαναληφθεί αν όχι να 
καθιερωθεί»! Προτείνοντας συγκεκριμένα να περικοπεί κατά το ήμισυ η διάρκεια των 
δικαστικών διακοπών του Πάσχα και κατά ένα μήνα η διάρκεια των θερινών διακοπών. 
 Και επειδή μπορεί ορισμένοι να θεωρήσουν ότι τα παραπάνω είναι «προσωπικές 
απόψεις», χρειάζεται να συμπληρώσουμε ότι το ΚΙΝΑΛ προτείνει το κλείσιμο Δικαστηρίων 
(«Σχέδιο Καλλικράτης» για τη Δικαιοσύνη), την αξιολόγηση (με τι κριτήρια άραγε;) των 
Δικαστηρίων, τις «εναλλακτικές μορφές επίλυσης διαφορών» (δηλαδή την ιδιωτικοποίηση 
της Δικαιοσύνης κ. ά). 
 
 Τονίζουμε για μία ακόμη φορά: 

Η καθυστέρηση στην απονομή της Δικαιοσύνης δεν είναι προϊόν της τήρησης του 
ωραρίου στο ακροατήρια (άλλωστε υπάρχουν και στατιστικά στοιχεία που το 
αποδεικνύουν). Η ταλαιπωρία των πολιτών λόγω των αναβολών, για την οποία δήθεν 
κόπτονται οι αντιλαϊκές κυβερνήσεις και τα κόμματα που τις στελεχώνουν (οι ίδιοι που 
«ταλαιπωρούν» καθημερινά τους εργαζόμενους με τη φορομπηξία, την επίθεση στα λαϊκά 
– εργατικά δικαιώματα, τα αντιλαϊκά μέτρα), οφείλεται στην υποστελέχωση των Δικαστικών 
Υπηρεσιών, στις σημαντικές ελλείψεις στην υλικοτεχνική υποδομή, στην καθυστέρηση 
αξιοποίησης των νέων τεχνολογιών προς όφελος των εργαζομένων και των 
συναλλασσόμενων με τις υπηρεσίες. 

 
Άλλωστε, τέτοιου είδους «μέτρα» δεν θα προσφέρουν καμία ουσιαστική 

ανακούφιση για τους χιλιάδες αυτοαπασχολούμενους και μισθωτούς δικηγόρους, οι 
οποίοι πρέπει να στηριχθούν από το κράτος, να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά 
τους. 
 
 ΥΓ. Άραγε τι έχουν να πουν για όσα προτείνει το ΚΙΝΑΛ, οι συνδικαλιστές των 
διαφόρων παρατάξεων που παρότι παρουσιάζονται ως «ανεξάρτητες» έχουν ισχυρούς 
δεσμούς με το ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ; 
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